

Round Fibre Clay Pots Frost Resistant Waterproof For Garden

Basic Information

- Place of Origin:
- Brand Name: Quangui
- Certification: ISO9001, CE
- Model Number: QG-014
 Minimum Order 10 Set Quantity:
- Price: USD132.99
- Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film

China

- Delivery Time: 30 days
- Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance
- Supply Ability: 300set/month



Product Specification

• Used:	Flower/Green Plant
Material:	Fiber Clay
• Feature:	Light Weight, Durable, Waterproof
Surface:	Plain, Matte, Glossy Or Texture
• Usage:	Indoor Outdoor Home Garden
• Life Time:	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Frost Resistant:	Character
Color:	Black,White,Grey,etc
Highlight:	Round Fibre Clay Pots,
	Frost Resistant Fibre Clay Pots,
	Garden Fibre Clay Pots



Durable Frost Resistant Fiber Clay Round Planter

Product Description:

One of the standout features of this Fiber Reinforced Planter is that it comes with drainage holes, which are essential for keeping your plants healthy and happy. These drainage holes allow excess water to escape, preventing root rot and other water-related issues that can harm your plants.

Another great aspect of this planter is the variety of surface finishes available. Whether you're looking for a plain, matte, glossy, or textured finish, there is an option to suit your style and preferences.

Location won't be an issue with this planter, as it is suitable for use both indoors and outdoors. Whether you want to add some greenery to your home, garden, or patio, this Fiber Clay Planter is up to the task.

The rectangular shape of this planter is another feature that sets it apart from other pots. Its sleek, modern design is perfect for those who want to showcase their plants in a unique way.

Overall, the Fiber Clay Planter is a great investment for anyone who wants a high-quality, durable pot for their flowers or green plants. With its composite clay construction, drainage holes, variety of surface finishes, and versatility in location, this Fiber Reinforced Planter is a must-have for any plant enthusiast.

Features:

Product Name: Fiber Clay Planter

Usage: Indoor Outdoor Home Garden

Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor

Surface: Plain, Matte, Glossy Or Texture

Product Type: Flower Planters & Pots

Location: Indoor, Outdoor, Garden, Home

Material: Fiber Reinforced Planter, Fiber Cement Pot, Composite Clay Flower Pot

Technical Parameters:

r	
Product Name	Fiber-Clay Planter
Product Type	Flower Planters & Pots
Material	Fiber Clay
Shape	Rectangle
Drainage Holes	YES
Feature	Light Weight, Durable, Waterproof
Usage	Indoor Outdoor Home Garden
Life Time	Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor
Frost Resistant	Character
Used For	Flower/Green Plant
Sample Time	7 days

Applications:

The Quangui QG-009 Fiber Clay Planter is made of a unique blend of fiber clay and cement that makes it stronger and more durable than traditional clay pots. The cement-reinforced planter is resistant to chipping, cracking, and fading, making it ideal for use in all types of weather conditions.

The Fiber Clay Planter is perfect for use in home gardens, patios, decks, and balconies. The planter is available in plain, matte, glossy, or textured finishes that can complement any decor style. The planter is also available in different sizes that can accommodate plants of various sizes.

The Quangui QG-009 Fiber Clay Planter is certified with ISO9001 and CE certifications, ensuring that it meets international quality standards. The planter is packed with paper cardboard, foam, and plastic film to ensure that it arrives at your doorstep in perfect condition.

The Quangui QG-009 Fiber Clay Planter has a minimum order quantity of 10 sets, and it is priced at USD32 per set. The planter has a delivery time of 30 days and requires a 30% deposit with a 70% balance upon delivery. The planter has a supply ability of 300 sets per month, making it readily available for all your indoor and outdoor planting needs.

Overall, the Quangui QG-009 Fiber Clay Planter is a perfect choice for anyone looking for a durable and stylish planter. The cementreinforced planter is ideal for use in all types of weather conditions and is sure to enhance the beauty of your plants and flowers. So, why wait? Order your Quangui QG-009 Fiber Clay Planter today!

Customization:

Customize your Quangui Fiber Clay Planter to fit your indoor or outdoor garden with our product customization services! Product Attributes: Brand Name: Quangui Model Number: QG-013 Place of Origin: China Certification: ISO9001, CE Minimum Order Quantity: 10 Set Size (MM) A:L750*W750*H750 B:L650*W650*H650 C:L550*W550*H550 Packaging Details: Paper carboard, foam, plastic film Delivery Time: 30 days Payment Terms: 30% Deposit, 70% Balance Supply Ability: 300set/month Usage: Indoor Outdoor Home Garden Shape: Rectangle Product Type: Flower Planters & Pots Color: Black,White,Grey,etc Life time: Keep 5-6 Years Outdoor, 7-8 Years Indoor Our Fiber Clay Planter is made of cement-reinforced composite clay material, which ensures durability and longevity. Customize the planter to your desired shape, size, and color to perfectly complement your garden design. The planter can be used for both indoor and

Support and Services:

Our Fiber Clay Planter product technical support and services include: Assistance with product installation and setup Guidance on proper usage and maintenance Troubleshooting and resolution of any technical issues Warranty support and claims Replacement parts and accessories Product training and education

outdoor plants and has a life span of 5-6 years outdoor and 7-8 years indoor.





No 16, Area B, 5F, Changhong Road, Gujian Village Commmittee, Daliang Street, Shunde District, Foshan City